11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.07.2011 01:06:03

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2011 10:06:38

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/233315/answer/233342




Ho Benp ObIBaloOT 10K ¢ pocToM 165¢M, a OriBatoT - 195¢cM. U 1o u mpyroe - HopMa. Ecnu 6yzmete
TIOACTETUBATDH Ce0s1 , pe3ePBHBIE BO3MOXKHOCTH MOTYT UCCSIKHYTh.



